

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується у Млинівському технологічно-економічному фаховому коледжі**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» для освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується в Млинівському технологічно-економічному фаховому коледжі (МТЕФК), спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні та гуманітарні знання з практичними навичками роботи у сфері виробництва та переробки продукції тваринництва.

Підготовка висококваліфікованого фахівця у сфері виробництва та переробки продукції тваринництва в умовах сьогодення є досить актуальним завданням. Адже на даний час, виробництво та переробка продукції тваринництва в Україні широко розвивається, тому важливо уникнути багатьох ризиків, які пов'язані із виробництвом якісної продукції тваринництва і які багато у чому залежать від кадрового потенціалу. МТЕФК має досвід, кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для підготовки фахівців.

Освітньо-професійна програма складена логічно, а також визначені мета та характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання і оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Важливо відмітити правильну та логічну побудову структурно-логічної схеми компонент освітньої програми.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», що реалізується в МТЕФК, можна рекомендувати до використання у підготовці фахівців за спеціальністю 204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

Директор  
СФГ «Бджілка»



К.П. Радчук